
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, ÍÁÔÅÒÉÁÌÙ Ë ÚÁÞ£ÔÕ. úÁÞ£Ô ÂÕÄÅÔ 5 ÏËÔÑÂÒÑ ÎÁ ÔÒÅÔØÅÍ ÕÒÏËÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ (p− b)(p− c) = rra.
2) ôÅÏÒÅÍÁ ðÔÏÌÅÍÅÑ.
3) þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ cos 72◦?
4) òÁÄÉËÁÌØÎÁÑ ÏÓØ Ä×ÕÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ. òÁÄÉËÁÌØÎÙÊ ÃÅÎÔÒ ÔÒ£È ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ.
5) ðÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ. çÏÍÏÔÅÔÉÑ. çÒÕÐÐÁ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ ÐÏÄÏÂÉÑ.
6)ìÀÂÏÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ ÅÓÔØ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ÇÏÍÏÔÅÔÉÉ É Ä×ÉÖÅÎÉÑ.
7) ëÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ÇÏÍÏÔÅÔÉÊ. ôÅÏÒÅÍÁ íÏÎÖÁ.
8) úÁÄÁÞÁ "Ï ÇÌÁÚÎÙÈ ÑÂÌÏËÁÈ".
9) ìÀÂÏÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ Ó k 6= 1 ÉÍÅÅÔ ÎÅÐÏÄ×ÉÖÎÕÀ ÔÏÞËÕ. ëÁÎÏÎÉÞÅÓËÉÊ ×ÉÄ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÐÏÄÏÂÉÑ.
10) ÷ÐÉÓÁÎÎÁÑ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÙ AB × ÔÏÞËÅ K. ôÏÞËÁ L ÄÉÁÍÅÔÒÁÌØÎÏ ÐÒÏÔÉ-

×ÏÐÏÌÏÖÎÁ K. ðÒÑÍÁÑ CL ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AB × ÔÏÞËÅ N . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AN = KB.


